
Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России продолжает расследование уголовного дела по факту крушения легкомоторного самолёта



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту крушения легкомоторного самолёта в Красноярском крае.

Напоминаем, 1 мая 2022 года около 16 часов 00 минут местного времени в 120 км от г. Красноярска потерпел крушение легкомоторный самолёт, на борту которого находилось 2 человека. В результате произошедшего 1 человек погиб, второй доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, которая провела осмотр воздушного судна, допросила очевидцев происшествия. Следователями назначаются все необходимые экспертизы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшей катастрофы.

Следствием рассматриваются все возможные версии причин крушения самолета. Среди них ошибка пилотирования и техническая неисправность воздушного судна.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1679864>